

Zápisnica zo zasadnutia OZ obce Rohov dňa 19. februára 2019

Program

1. Otvorenie zasadnutia
2. Správa komisie na ochranu verejného záujmu
3. Diskusia
4. Záver

Bod č. 1 Otvorenie verejného zasadnutia OZ

Zasadnutie otvoril starosta obce. Privítal prítomných a vo svojom príhovore vysvetlil svoj pohľad na celú záležitosť týkajúcu sa podania jeho majetkového priznania. Uviedol, že komisia na ochranu verejného záujmu nie je právnickou osobou, je zriadená pri obecnom zastupiteľstve a preto je prirodzené, že poštu určenú pre ňu je potrebné doručovať prostredníctvom podateľne obce. Týmto spôsobom podáva majetkové priznanie nielen starosta našej obce, ale aj všetci starostovia ostatných obcí na Slovensku. Svoje majetkové priznanie starosta doručil do podateľne obce v zákonom stanovenej lehote aj s požadovanými prílohami, čo dokazuje i zápis v knihe došlej pošty. To že je to zákonný spôsob, svojim judikátom potvrdil aj Ústavný súd SR. Starosta preto považuje snahu predsedu komisie na ochranu verejného záujmu majetkové priznanie starostu spochybniť len za rozšievanie nezhôd medzi ním a poslancami a tiež medzi poslancami navzájom. Z uvedeného dôvodu sa rozhodol ďalej sa zasadnutia OZ nezúčastniť. Po skončení príhovoru starosta zo zasadnutia odišiel.

Bod č. 2 Správa komisie na ochranu verejného záujmu

Slova sa ujal predseda komisie na ochranu verejného záujmu J. Kadič. Podľa jeho slov starosta obce porušil zákon, lebo neodovzdal svoje majetkové priznanie k rukám predsedu komisie a komisiu o podaní majetkového priznania nijako neinformoval. Oponovala mu poslankyňa M. Ravasová, podľa ktorej starosta postupoval správne. Poslanec A. Hnilica, ktorý vykonával funkciu predsedu komisie na ochranu verejného záujmu v predchádzajúcom období, na otázku, ako majetkové priznanie kontroloval reagoval vysvetlením, že prišiel na obecný úrad, zistil či je majetkové priznanie v podateľni a následne skontroloval jeho správnosť a úplnosť. M. Ravasová navrhla, aby OZ hlasovaním rozhodlo o tom, či postup starostu obce bol v súlade so zákonom, alebo nie. Navrhla prijať uznesenie, že sa konanie v tejto veci zastavuje.

UZNESENIE č. 2/2020

OZ obce Rohov uznesením č. 2/2020 konštatuje, že starosta obce Rohov neporušil svoje povinnosti stanovené zákonom 357 a preto OZ konanie v tejto veci zastavuje.

Hlasovanie:

Za: 4 poslancov

Proti: 1 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Výsledok: Uznesenie bolo schválené a konanie vo veci majetkového priznania starostu obce bolo zastavené.

Po prijatí uznesenia sa J. Kadič vzdal funkcie predsedu komisie na ochranu verejného záujmu.